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1. En 2015, la population fran•aise Žtait de 64 millions de personnes, dont 4,7% de personnes 

souffrant dÕallergies. On calcule 4,7 % de 64 millions : !

!  millions de personnes allergiques en 2015 !

En 2010 il y a deux fois moins de personnes allergiques : !  !
En 2010 en France, il y avait donc 1 500 000 personnes allergiques. !
!

2. On peut estimer la population fran•aise en 1970 ˆ environ 50,7 millions de personnes. Parmi 
celles-ci, 1 % souffraient dÕallergies. On calcule donc 1 % de 50,7 millions : !

!  millions soit environ 500 000 personnes allergiques en 1970!

!  (et cÕest bien le nombre de personnes allergiques en 2015) !

Il est donc vrai quÕil y a 6 fois plus de personnes concernŽes en 2015 quÕen 1970.  
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1. On calcule le pourcentage dÕŽl•ves de ce coll•ge qui sont allergiques :!

!  soit 4,7 % !

La proportion des Žl•ves de ce coll•ge souffrant dÕallergies alimentaires est Žgale ˆ celle de la 
population fran•aise. !
!

pourcentage=
effectif

effectif total
=

32
681

! 0,047
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2. Cette diffŽrence sÕexplique par le fait quÕun m•me Žl•ve peut souffrir dÕallergies ˆ plusieurs 
aliments diffŽrents. !
!

3. a. CÕest Lucas qui a fait le choix le mieux adaptŽ ˆ la situation car on traite de nombres entiers 
donc le trait reliant deux points du diagramme de Margot nÕa pas de sens. !
Par ailleurs sur lÕaxe des abscisses ce ne sont pas des nombres donc le diagramme en b‰tons est 
mieux adaptŽ. !
!
b. Diagramme terminŽ!
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Lait Fruits Arachides Poisson Oeuf 
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